

ТЕМАТИКА КУРАТОРСЬКИХ ГОДИН ГРУП ЕН – 11, ЕХ – 11, ЕЛ – 11

I семестр 2022-2023 навчальний рік

Тематика занять	Дата	Відмітка про виконання
Знайомство зі складом академічної групи. Формування активу групи: обрання старости, двох заступників старости. Ознайомлення здобувачів вищої освіти із їхніми правами та обов'язками, а також із особливостями навчання в університеті. Ознайомлення зі змінами в Положенні про організацію навчального процесу у ХНУ ім. В.Н.Каразіна: важливі пункти для здобувачів. «Правила призначення і виплати стипендій у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна»: порядок подачі документів для отримання балів за досягнення. Проведено інструктаж з БЖД та правил протипожежної безпеки на початку I семестру відповідно до розпорядження №0108-07/33 від 05.10.2022 р.	05.10	Виконано
Ознайомлення з загальними правилами надання першої медичної допомоги та з правилами щодо заходів безпеки під час воєнного стану в Україні	12.10	Виконано
Організація спільно з активом групи щомісячні групові збори з обговорення питань навчально-організаційної діяльності здобувачів	19.10	Виконано
Обговорення закону України «Про вищу освіту».	26.10	Виконано
Значення патріотичного виховання в сучасних умовах воєнного стану.	02.11	Виконано
Бесіди зі студентами щодо морально-етичних норм поведінки, академічної доброчесності, Кодексу цінностей Каразінського університету.	09.11	Виконано
Обговорення зі студентами необхідності активізації самостійної пізнавальної діяльності	16.11	Виконано
Виховання національно-свідомого, патріотично зорієнтованого молодого покоління, створення умов для його розвитку як чинник забезпечення національних інтересів України	23.11	Виконано
Бесіда про модернізацію вищої освіти України.	30.11	Виконано
«Харків - студентська столиця» (до Дня здобувачів 17.11). Святкування Дня здобувачів в Україні та світі. Інформування про університетські та міські заходи.	07.12	Виконано
Важливі аспекти підготовки здобувачів до заліково-екзаменаційної сесії.	14.12	Виконано
Бесіда: Система патріотичного виховання та її місце в державотворенні сучасної незалежної України	21.12	Виконано
Підсумки навчально-виховної роботи у групах за I семестр. Відповіді на запитання здобувачів стосовно зимньої сесії. Безпека життєдіяльності та правила поведінки під час канікул.	28.12	Виконано

ТЕМАТИКА КУРАТОРСЬКИХ ГОДИН ГРУП ЕН – 11, ЕХ – 11, ЕЛ – 11
II семестр 2022-2023 навчальний рік

Тематика занять	Дата	Відмітка про виконання
Правила внутрішнього розпорядку Університету під час освітнього процесу та проживання. Про підсумки попереднього семестру. Аналіз перспектив та проблем навчання у новому семестрі	08.02	Виконано
Формувати естетичні погляди та смаки, які ґрунтуються на кращих надбаннях загальнолюдської цивілізації та української культури, виховувати бажання примножувати та зберігати культурно-мистецькі надбання народу, розвивати художні здібності здобувачів	15.02	Виконано
Обговорення участі здобувачів у роботі науково-практичних конференцій за фахом. Проблеми та перспективи. Організаційні питання участі здобувачів у секційному засіданні у щорічній всеукраїнській науково-практичній конференції здобувачів, аспірантів і молодих учених, що відбудеться на факультеті.	22.02.	Виконано
Святкування Шевченківських днів в Університеті та на факультеті	01.03.	Виконано
Обговорення питань щодо участі здобувачів в організації Каразінського економічного турніру: інтелектуальної бізнес-гри від кафедри.	08.03	Виконано
Обговорення питань щодо проведення здобувачами профорієнтаційної роботи серед школярів	15.03	Виконано
Диспут здобувачів про кохання, вірність, проблеми молодіжних відносин	22.03	Виконано
Бесіда, присвячена міжнародному дню рідної мови.	29.03	Виконано
Бесіда щодо участі здобувачів у волонтерській діяльності та участі у роботі волонтерського студентського загону.	05.04	Виконано
Бесіда зі студентами щодо формування моральної особистості, виховуючи моральні якості та переконання (такі як доброта, чуйність, милосердя, толерантність, совість, гідність, терпимість до людей, повага і любов до своїх батьків, людей старшого покоління, роду, народу), що проявляються в усіх сферах життєдіяльності та забезпечують активну життєву позицію молодого фахівця	12.04	Виконано
Бесіда про наслідки Чорнобильської катастрофи та сучасний стан чорнобильської зони	19.04	Виконано
Бесіда щодо вивчення змісту положення про апеляційну комісію Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна	26.04	Виконано
Провести бесіди на виховних годинах про красу здорової, фізично розвиненої людини, збереження здоров'я через заняття фізичною культурою та спортом, про досягнення українських спортсменів на міжнародних змаганнях, необхідність відмови від шкідливих звичок	03.05	Виконано
Бесіда щодо розвитку історичної пам'яті, виховання громадянина і патріота України, прищеплювати любов до української мови і культури, повагу до народних традицій, почуття громадянського обов'язку та відповідальності за долю Вітчизни	10.05.	Виконано
Бесіда щодо відзначання Дня слов'янської писемності	17.05	Виконано

Формувати правову культуру здобувачів: повагу до прав і свобод людини та громадянина, усвідомлення взаємозв'язку між правами людини та її громадянською відповідальністю, повагу до Конституції України, символів державності	24.05	Виконано
Підсумки навчально-виховної роботи у групах за II семестр. Відповіді на запитання здобувачів стосовно літньої сесії. Безпека життєдіяльності та правила поведінки під час канікул.	31.05	Виконано

Куратор академічних груп ЕН – 11, ЕХ-11, ЕЛ – 11

Сукрушева Г. О